

股票技术分析的书有哪些经典的

尽信书不如无书！

关于炒股不管多么经典的书，也只能教你一些方法跟理论，最终还是还是要结合自己的实战经验，总结出适合自己的一套交易方法。

太多对于股票投资理论知识一套又一套的股民，但是却不见其股票账户有多少盈利。投资股票的最终目的就是赚钱，学习再多的理论没有赚钱也只是白忙活。

从08年开户至今，我没有完整地看过任何一本关于股票投资的书籍，现在所掌握的都是通过自己实战一点一滴累积下来，一开始也给市场交了不少学费，到今天虽然不敢说是高手，但是也算有自己的一套方法。

所有关于股票投资的书籍，不管是经典还是平庸，都不可能永远适用于市场，因为投资市场每天都在变化，通过书籍学习到的知识理论能否为己所用，还要看个人。这好比，每个人都能看《孙子兵法》但是能领兵打仗的将帅却没几个。

关于股票的经典书籍有哪些推荐

根据自己所处的证券投资知识体系阶段，选择适合自己的书籍。建议分三个阶段阅读股票投资的经典书籍：基础知识、技术分析理论、基本面分析理论。

一、基础知识

建议阅读证券从业资格考试的官方指定教材，基础科目书籍为《证券基础知识》，专科科目书籍包括《证券交易》、《证券发行与承销》、《证券投资分析》、《证券投资基金》，无论你是否从事这个行业，都可以选择阅读，其中《证券基础知识》一定要读，其他几本根据兴趣和需要阅读。

二、技术分析理论

如果你选择证券投资，选择成为技术分析派，技术分析三大理论相关书籍为必读书籍《道氏理论》、《艾略特波浪理论》、《江恩理论》。另外可以选择徐小明的《数字化定量分析》，算国内写的比较好的技术分析书籍。国内其他书籍，包括K线形态分析、技术指标分析的书籍基本可以不看，水平都不高。

三、基本面分析理论

业余投资者可以阅读彼得林奇的三本书《彼得林奇教你理财》、《彼得林奇的成功投资》、《战胜华尔街》，如果想继续深入学习，可以选择本杰明·格雷厄姆的《证券分析》和《聪明的投资者》、巴菲特授权的官方传记《滚雪球——巴菲特和他的财富人生》、菲利普·A·费舍的《怎样选择成长股》。

以上推荐的书籍都是我自己看过的，亲身验证了这些书籍都非常经典。当然也有些也读不懂，比如《江恩理论》。

希望对大家有所帮助。

请大家推荐几本股市好书

- 1.《聪明的投资者》本杰明·格雷厄姆著
- 2.《证券分析》本杰明·格雷厄姆著
- 3.《战胜华尔街》彼得·林奇著
- 4.《股票作手操盘术》杰西·利弗莫尔

1、2、3为基本面分析基础，4为实战派代表传奇之作。技术面的就不说了，千人千面。

国内书籍经典几乎没有，主要是国外翻译过来稍加修改的伪作品。这和我国现代股市起步晚有关。

国内短线看：淘股吧，实战高手总结很到位！

国内趋势看：知名券商研究所报告，主要看宏观分析，行业分析。

其他的不在我能力范围之内。

回答完毕

股票技术分析书籍排行

答，由作者罗伯特·D·爱德华兹，迈吉撰写的《股市趋势技术分析》一书，可以排在第一名。

其他依次是，作者约翰迈吉所撰写的，战胜华尔街——成功投资的心理学和哲学。

作者威廉欧奈尔所撰写的股票买卖原则。

作者史蒂夫尼森撰写的蜡烛图技术。

《世界顶级交易员的操盘生涯》，《股票大作手操盘术》，《华尔街45年》，《通向金融王国的自由之路》等。

其实股票技术分析书籍内容都大同小异。只有那些能帮助你了解什么是市场、什么是交易的书才是真正值得一读。

有哪些专门讲股票案例的书

我的启蒙老师是《股市操练大全》一套五本，我前前后后看了五遍，一遍比一遍收获大，很值得新股民拜读，这套书虽然是十五年前买的，但现在我有时候还拿出来看看。